



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
SZOMBATHELYI JÁRÁSI HIVATAL

Iktatószám: VA-06/AKF05/301-20/2018.
Ügyintéző: dr. Monostori Veronika
Vargáné Kovács Krisztina
Telefon: (94) 506-720

Tárgy: A Kiswire Szentgotthárd Kft.
Szentgotthárd, Haris u. 3. szám alatti telephely
egységes környezethasználati engedélyének
módosítása - közhírré tétel

KÖZLEMÉNY

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) bekezdése alapján

KÖZHÍRRÉ TESZEM,

hogy a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a **Kiswire Szentgotthárd Kft. (Szentgotthárd, Haris u. 3.) ugyanezen szám alatti telephelyén** folytatott, fémek felületi kezelésére vonatkozó, VAV/KTF/1491-2/2015. számon egységes szerkezetbe foglalt, VA/KTF02/1931-8/2016., VAV/KTF02/1931-18/2016., VA-06/AKF05/273-2/2017., VA-0AKF05/273-4/2017., illetve a VA-06/AKF05/301-14/2018. számú határozattal módosított egységes környezethasználati engedély határozatot **VA-06/AKF05/301-19/2018. számon az alábbi tartalommal módosította**, mely a környezetvédelmi hatóságnál (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2., I. emelet 117. szoba) ügyfélfogadási időben megtekinthető.

Rendelkező rész:

Az I. fejezet „Tevékenység adatai” „Az engedélyezett létesítményben folytatott tevékenység” része az alábbiakkal egészül ki:

TEÁOR 3821'08	Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása
TEÁOR 3822'08	Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

A II. fejezet „A telephelyen folytatott tevékenységek Tevékenység meghatározása, célja” bekezdése az alábbiakban módosul:

A telephelyen Engedélyes a saját tevékenységéből keletkező fém csomagolási hulladékokat helyben előkezelet, a gazdaságos mozgatás és szállítás érdekében.

A II. fejezet „A telephelyen folytatott tevékenységek Tevékenység megnevezése” bekezdése az alábbiakkal egészül ki:

- veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkezelése

A II. fejezet „A telephelyen folytatott tevékenységek” része az alábbi bekezdéssel egészül ki:

Az üzemben folytatott hulladékkezelési technológia ismertetése

A hulladékkezelési tevékenység keretében a III. pontban felsorolt hulladékok hasznosításra történő előkészítése, azaz előkezelése (kezelési kód: R12; E02-04: tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás) történhet.

A hulladékok előkezelése a 357 m² alapterületű kármentővel, vegyszerálló padozattal kialakított, zárt épületben (emulziós pince) valósul meg egy HSM típusú préssel. Engedélyes hetente körülbelül 5-6 db 20 kg-os hordó összepréselését végzi. Az előkezelt hulladékok a prégéssel egyazon épületben keletkeznek a technológia „nedves húzó” technológiájában. A nedves húzóban három rendszerben szuszpenziós hűtő-kenő folyadékot használnak. A hűtő-kenő folyadékok alapanyagát eredeti gyári kiszerelésben, fémhordókban a szuszpenziós központ földszinti részén tárolják, esetleges kifolyásukkor a szuszpenziós pincébe, mint kármentőbe kerülnek. A szuszpenziós koncentrátumot (SUPERSOL FPT) tartalmazó hordókat felhasználáskor vízzel keveréssel ürítik, alaposan kimossák. A kiürült fémhordók, tekintve hogy vízben oldódó anyagot tartalmaztak, a mosás után a technológiából nem veszélyes fém csomagolási hulladékként kerülnek ki.

A préselést követően az előkezelt hulladékokat Engedélyes az üzemeltetési szabállyal rendelkező üzemi gyűjtőhelyein gyűjti az engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadást megelőzően.

A veszélyes és nem veszélyes hulladékokat Engedélyes az Osztályunk által VA-06/AKF05/2889-2/2017. számon elfogadott üzemi gyűjtőhelyeken gyűjti. Az üzemi gyűjtőhelyeken az előkezelt hulladékon kívül Engedélyes a termelési tevékenységből keletkező egyéb hulladékokat is gyűjti.

Az előkezelési tevékenységet napi egy műszakban 1 fő végzi. A hulladékkezelési tevékenység környezetvédelmi irányítására Engedélyes felsőfokú környezetvédelmi végzettségű környezetmérnököt foglalkoztat.

A II. fejezet „A tevékenység várható környezeti hatásai Hulladékgazdálkodás” része az alábbiakra módosul:

A tevékenység várható környezeti hatásai

Hulladékgazdálkodás

A telephelyen a gyártási tevékenység során veszélyes és nem veszélyes hulladékok keletkeznek. A keletkező hulladékok gyűjtéséről, és engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadásáról gondoskodnak. A hulladékokat munkahelyi gyűjtőhelyen, majd azt követően üzemi gyűjtőhelyen gyűjtik.

Engedélyes a saját tevékenysége során keletkező veszélyes és nem veszélyes fém csomagolási hulladékokat az elszállítását megelőzően előkezeli, azok szállításának gazdaságossága érdekében.

A telephelyen keletkező valamennyi hulladék kezelése megoldott.

A II. fejezet „A tevékenység várható környezeti hatásai Földtani közeg védelem” része az alábbiakkal egészül ki:

A hulladék előkezelési tevékenység egy 357 m² alapterületű, kármentővel és vegyszerálló padozattal kialakított zárt épületben (szuszpenziós pincében) valósul meg.

Az anyagmozgatásra, rakodás céljára használt terület mindenhol térbetonnal ellátott. Az anyagmozgatás során havária helyzet a tehergépjármű balesetéből, illetve meghibásodásból származhat. Az esetlegesen bekövetkező havária esemény során a kiömlő folyékony szennyeződések (olaj, üzemanyag, hűtőfolyadék) felitató anyaggal (rongy, homok, perlit) felitatják, majd az így keletkezett hulladékot veszélyes hulladékként összegyűjtik és ártalmatlanításukról gondoskodnak.

A III. fejezet „Üzemeltetési feltételek Általános előírások” bekezdésének 3. pontja az alábbiakra módosul:

3. Havária esetén képződött veszélyes hulladékot a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni.

A III. fejezet „Üzemeltetési feltételek Hulladékgazdálkodás” részét törölöm, helyébe az alábbiak lépnek:

Hulladékgazdálkodás

1. A telephelyen előkezelhető veszélyes és nem veszélyes hulladékok hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VII. 27.) VM rendelet szerinti kódszáma és éves mennyisége a következő táblázatban összefoglaltaknak megfelelően:

A hulladékok			
azonosító kódja	megnevezése	mennyisége t/év	egyidejűleg gyűjthető hulladékmennyiség
15 01 04	fém csomagolási hulladék	10	2
15 01 10*	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék	5	1
Összesen:		15	3

- A 1. pontban szereplő hulladék előkezelése Engedélyes Szentgotthárd, Haris út 3. szám alatti telephelyén történhet.
- A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerint elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását.
- Engedélyes köteles az előkezelésre váró és már előkezelt hulladékokat a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon gyűjteni.
- A tevékenységből keletkező hulladékok előírásoknak megfelelő gyűjtéséről és engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek történő átadásáról folyamatosan gondoskodni kell.
- A munkahelyi gyűjtőhelyen a hulladék képződésétől számított legfeljebb 6 hónapig gyűjthető.

7. Az üzemi gyűjtőhelyen a hulladék az üzemeltetési szabályzatban meghatározott ideig, de legfeljebb 1 évig gyűjthető.
8. A hulladéktermelő az ingatlanon képződött hulladék gyűjtését az ingatlan területén hulladékgazdálkodási engedély nélkül legfeljebb 1 évig végezheti.
9. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek elszennyeződésének kizárására.
10. A telephelyen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésnek szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján összeállított üzemnaplót kell vezetni.
11. A hulladékgazdálkodási tevékenységből esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni.
12. Az engedély alapján átvett és előkezelt hulladékokról a mindenkor érvényes jogszabályokban előírtak szerint kell nyilvántartást vezetni és az illetékes hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni.
13. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell.
14. Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységről a mindenkor érvényes jogszabályok szerinti nyilvántartást vezetni és a hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni.
15. A telephely bezárásának feltétele az ott található valamennyi hulladék további kezeléséről való gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot bemutatása, dokumentálása a Főosztály felé.
16. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó pénzügyi garanciát folyamatosan biztosítani kell.
17. A telephely bezárásának, a tevékenység felhagyásának feltétele az ott található valamennyi hulladék további kezeléséről való gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot bemutatása, dokumentálása a Hatóság felé.

A módosítás a VA/KTF02/1931-8/2016., VA/KTF02/1931-18/2016., VA-06/AKF05/273-2/2017., VA-0AKF05/273-4/2017., illetve a VA-06/AKF05/301-14/2018. számú határozatokkal módosított, VAV/KTF/1491-2/2015. számú alaphatározat egyéb rendelkezését nem érinti.

Az eljárásba bevont szakkérdésben közreműködő hatóság állásfoglalása

A Vas Megyei Kormányhivatal Körmenyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (Körmend) VA-02/NEO/0306-2/2018. számú szakkérdésre adott válaszában megfogalmazott kikötés

- A tevékenység végzése során a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.

Az eljárásba bevont szakhatóságok állásfoglalása

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (Szombathely) 36800/1549-2/2018. ált. számon szakhatósági hozzájárulását kikötés nélkül megadta.

A Körmenyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (Körmend) 36830/262-4/2018. ált. számon szakhatósági hozzájárulását feltétel nélkül megadta.

Az egységes környezethasználati engedély módosítási eljárásának 150.000,- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díja megfizetésre került.

A határozat ellen a kézbesítéstől – közhírré tétel útján értesítettek esetén a közlemény levételétől – számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályához (Budapest) lehet fellebbezni. Az indokolást tartalmazó fellebbezést az első fokon eljáró Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályához (Szombathely, Vörösmarty u. 2.) kell benyújtani.

A jogorvoslati eljárás díja az alapeljárás igazgatási szolgáltatási díjának 50 %-a, azaz 75.000,- Ft. A díj a Vas Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstár által vezetett 10047004-00335711-00000000 számlájára történő átutalással, illetve a fizetési számlára történő készpénz-befizetéssel is teljesíthető (banki készpénz-befizetés, belföldi postautalvány). A díj befizetését igazoló bizonylatot a jogorvoslati kérelemhez csatolni kell. A megbízás közlemény rovatában fel kell tüntetni az ügyiratszámunkat és az ügyfél adószámát vagy adóazonosító jelét.

Indokolás kivonata:

A Kiswire Szentgotthárd Kft. (9970 Szentgotthárd, Haris u. 3., KÜJ: 100231223) – továbbiakban: Kft. - a Szentgotthárd, Haris u. 3. szám alatti telephelyen folytatott tevékenységre a VA/KTF02/1931-8/2016., VA/KTF02/1931-18/2016., VA-06/AKF05/273-2/2017., VA-0AKF05/273-4/2017., illetve a VA-06/AKF05/301-14/2018. számú határozatokkal módosított, VAV/KTF/1491-2/2015. számon egységes szerkezetbe foglalt határozattal kapott egységes környezethasználati engedélyt.

A Kft. megbízásából eljáró PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (Szombathely, Szent Flórián krt. 2.) a Szentgotthárd, Haris u. 3. szám alatti telephelyen tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelésének engedélyezése érdekében kérelmet nyújtott be Osztályomra.

A kérelem és a csatolt dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a Kft. a tárgyi telephelyen a tevékenysége során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkezelését tervezi. Az előkezelési tevékenység csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezhető, ezért indokoltá vált a veszélyes és nem veszélyes hulladék kezelése és ártalmatlanítása tekintetében az egységes környezethasználati engedély módosítása.

Az eljárás során Főosztályom szakértői véleményeinek figyelembe vételével az alábbiak kerültek megállapításra.

Hulladékgazdálkodás

A telephelyen keletkező hulladékok gyűjtéséről, valamint további kezeléséről, illetve engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadásáról a hatályos jogszabályok szerint gondoskodnak.

A hulladék előkezelési engedély kiadása a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényen alapul, figyelemmel a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet előírásaira.

Az eljárás során benyújtott kérelem és annak kiegészítése alapján megállapítottam, hogy Engedélyes rendelkezik a környezetvédelmi felelősségbiztosítással, valamint csatolásra kerültek az engedély kiadásához szükséges nyilatkozatok, engedélyek, a telephely adatai, a végezni kívánt tevékenység műszaki, környezetvédelmi szempontból lényeges leírása, az előkezelni kívánt hulladékok, valamint a telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok mennyisége.

Az eljárás során megvizsgáltam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges tárgyi feltételekkel, és a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek és pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.

Levegőtisztaság-védelem

A folytatni kívánt tevékenységhez légszennyező pontforrás nem kapcsolódik.

Zajvédelem

A telephely Szentgotthárd város ipari parkjában található. A tárgyi létesítmény vélelmezett zajvédelmi szempontú hatásterületén belül zajtól védendő lakóépületek nem találhatóak.

Földtani közeg védelem

A veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelése a földtani közeg minőségét – a műszaki fegyelem megtartása mellett – nem veszélyezteti.

A földtani közeg a tevékenység végzése során valamilyen havária esemény alkalmával szennyeződhet. A beruházási munkálatok a földtani közeg minőségére érdemi hatással nincsenek.

Természet- és tájvédelem

A rendelkezésemre álló adatok alapján megállapítást nyert, hogy tárgyi ipari tevékenységgel érintett terület – Szentgotthárd 1673 hrsz-ú „kivett ipartelep” művelési ágú belterületi ingatlan nem áll helyi, országos védettség vagy európai közösségi jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt. A telephelyen természet-közeli állapotok nincsenek, védett fajok, természet-közeli élőhelyek előfordulása nem tapasztalható.

A Vas Megyei Kormányhivatal Körmenyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (Körmend) VA-02/NEO/0306-2/2018. számú szakkérdését az alábbiakkal indokolta.

„A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya megkereste a Körmenyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát (továbbiakban: Járási Hivatal), a Kiswire Szentgotthárd Kft., Szentgotthárd, Haris u. 3. szám alatti telephelyén folytatott fémek felületi kezelésére vonatkozó, VAV/KTF/1491-2/2015. számon egységes szerkezetbe foglalt, VA-06/AKF05/273-4/2017. számú határozattal módosított egységes környezethasználati engedély - veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkezelése – módosításához szükséges dokumentumot, a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 28.§ (1) bek. utalt 5. mell. 1.3. pontja alapján (továbbiakban: 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet).

A benyújtott megkeresésben az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedő követelményeket vizsgáltuk.

A dokumentáció szerint, az ipari parkban lévő telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok (fém csomagolási hulladék, és veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék) előkezelését tervezik tömörítés, bálázás és darabolás formájában. A hulladékok előkezelése telephelyen található 357 m² alapterületű, kármentővel és vegyszerálló

padozattal kialakított zárt épületben (szuszpenziós pincében) valósulna meg, egy HSM típusú préssel. Az előkezelési tevékenységet 1 fő látja el, napi egy műszakban. A szükséges egyéni védőfelszereléseket a munkáltató az egyéni védőeszköz juttatási rend szerint biztosítja, azok cseréje a védelmi képesség elvesztése előtt megtörténik. A Kft. kártevőirtásra szerződéssekkel rendelkezik. Zajvédelmi hatásterületeken zajvédelmi szempontból védendő lakóépület nem található.

Normál üzemi körülmények között a csapadékvíz, a felszíni és felszín alatti vizek, valamint a földtani közeg elszennyeződésével, veszélyeztetésével nem kell számolni.

A szakkérdés vizsgálata során az alábbi jogszabályt vettem figyelembe:

- az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. § írja, hogy a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.

Döntésemet a hivatkozott jogszabályhely alapján hoztam.

A szakkérdés során eljárási költség nem merült fel.

A Járási Hivatal hatáskörét 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 28.§ (1) bek. utalt 5. mell. 1.3. pontja tartalmazza, az illetékessége a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 5. §-on alapul.

A kiadmányozási jogot a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi, kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 10. §. d) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott, a Vas Megyei Kormányhivatalt Vezető Kormány megbízott 1/2017. (I. 02.) számú utasításának 2. sz. függeléke alapján gyakoroltam."

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (Szombathely) 36800/1549-2/2018.ált. számon adott szakhatósági hozzájárulását az alábbiakkal indokolta.

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Osztály) VA-06/AKF05/301-10/2018. számú – 2018. február 14. napján érkezett – megkeresésével Kiswire Szentgotthárd Kft. (9970 Szentgotthárd, Haris u. 3.; a továbbiakban: Kft.) ugyanezen szám alatti telephelye egységes környezethasználati engedély módosítása ügyében indított eljárásában a Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sora alapján az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol.

A Környezetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött kérelem és – a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) által PÖR-1/2/2018. tervszámon 2018. február hónapban készített - tervdokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló

okirattárban elhelyezett iratelőzmények, tervdokumentációk áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

A Kft. az általa üzemeltetett telephelyen a tevékenysége során keletkező veszélyes és nem veszélyes csomagolási hulladékok előkezelését (tömörítés) tervezi. A folytatni tervezett tevékenység célja, hogy a Kft. tevékenységéből keletkező veszélyes és nem veszélyes fém csomagolási hulladékokat a Kft. elszállítását megelőzően helyben előkezelje, hogy azokat gazdaságosan lehessen mozgatni, szállítani. Az előkezelt hulladékok engedéllyel rendelkező kezelőknek kerülnek átadásra.

A hulladékok előkezelése a telephelyen található 357 m² alapterületű, kármentővel és vegyszerálló padozattal kialakított zárt épületben (szuszpenziós pincében) valósulna meg, egy HSM típusú préssel. Normál üzemi körülmények között a csapadékvíz, a felszíni és felszín alatti vizek, valamint a földtani közeg elszennyeződésével, veszélyeztetésével nem kell számolni.

A tervezett módosításnak érdemi vízvédelmi, vízügyi vonzat nincs. A tevékenység vízellátása, szennyvízelvezetése megoldott.

Szentgotthárd közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek minősül.

A tárgyi terület nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, vízfolyás parti sávját, nagyvízi medrét.

A tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra nem gyakorol hatást, a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők.

A dokumentáció áttanulmányozása során megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység bővítés üzemszerű működése - az előírások betartása mellett - nem veszélyezteti a felszíni és felszín alatti vizeket.

A rendelkezésemre álló iratok, a megkeresés és a mellékleteként benyújtott dokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. A Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora állapítja meg.

A Körmentdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (Körment) 36830/262-4/2018.ált. számon szakhatósági hozzájárulását az alábbiakkal indokolta.

A Kiswire Szentgotthárd Kft. (9970 Szentgotthárd, Haris u. 3.) megbízásából az egységes környezethasználati engedély – veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelése - módosítása ügyében indult eljárás kapcsán a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály – Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (9700

Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.), mint engedélyező hatóság 2018. február 19-én kelt, fenti számú végzésével megkereste a Körmenyi Katasztrófavédelmi Kirendeltséget, mint első fokú katasztrófavédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

Az eljárás során 2018. február 26-án helyszíni szemle került végrehajtásra, melyről 36830/262-3/2018.ált. számon jegyzőkönyv került felvételre.

A benyújtott dokumentáció valamint a helyszíni szemle alapján megállapítottam, hogy a Kiswire Szentgotthárd Kft. (9970 Szentgotthárd, Haris u. 3.) egységes környezethasználati engedély – veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelése – módosításának katasztrófavédelmi szempontból akadálya nincs.

A rendelkező részben tett kikötéseket az alábbi, hatályban lévő jogszabályok alapján tettem meg:

Döntésem a fenti jogszabályi helyeken alapul.

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § szakaszán alapul. Hatáskörömet a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.30) Korm. rendelet 30. § (3) bekezdése és a 7. számú melléklet II. táblázat 3. pontja, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg.

Az önálló fellebbezés lehetőségét a Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.

Határozatomat a fenti jogszabály helyek mellett a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló, módosított 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet 20/A § (10) és (11) bekezdései alapján, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. § (1) és 81. § (1) bekezdéseire figyelemmel hoztam meg.

Döntésemet az Osztályom által nem ismert érintett ügyfelekkel az Ákr. 89. § (1) bekezdésére figyelemmel közlemény formájában közzétettem.

A fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltak szerint biztosítottam.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet – továbbiakban FM rendelet – 3. sz. melléklet 2.2. és 10.3. pontja határozza meg.

A jogorvoslati eljárás díját a rendelet 2. § (5) bekezdésére figyelemmel állapítottam meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (1) d) pontján és a 9. § (2) bekezdésén, illetékessége ugyanezen jogszabály 8/A § (1) bekezdésén alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 1/2017. (I. 2) utasításának 6. számú függelék III. fejezet 2.5. pontja alapján került átruházásra.

Szombathely, 2018. április „4”

dr. Kovács Györgyi hivatalvezető
nevében és megbízásából:



Bencsics Attila
Bencsics Attila
főosztályvezető-helyettes

A kifüggesztés, honlapon történő közzététele napja: 2018.

2018 -04- 0 5

A közhírré tétel levételének napja: 2018.

2018 -04- 2 1